
Instrukcja użycia folii ochronnej
1. Przygotuj powierzchnię

• Upewnij się, że jest czysta, sucha i odtłuszczona.

• W razie potrzeby przetrzyj wilgotną ściereczką i osusz.

2. Odmierz potrzebny kawałek

• Zmierz miejsce, które chcesz zabezpieczyć.

• Przy pomocy nożyczek lub noża tapicerskiego odetnij odpowiedni fragment folii.

3. Zdejmij warstwę zabezpieczającą

• Ostrożnie odklej papier ochronny z jednej strony folii, aby odsłonić klej.

4. Naklej folię

• Przyłóż odsłoniętą część folii do powierzchni i stopniowo dociskaj, odklejając resztę 
warstwy zabezpieczającej.

• Wygładzaj na bieżąco dłonią lub miękką ściereczką, aby uniknąć pęcherzyków 
powietrza.

5. Montaż na meblach tapicerowanych

• Dołączone specjalne wkrętki umożliwiają dodatkowe przymocowanie folii do 
miękkich powierzchni, takich jak boki kanap czy foteli.

• Wystarczy wcisnąć wkrętkę przez folię w materiał, aby zwiększyć jej stabilność.

6. Dopasowanie w narożnikach i trudno dostępnych miejscach

• W razie potrzeby wykonaj nacięcia, aby folia lepiej przylegała do krzywizn lub 
kątów.

7. Demontaż

• Chwyć folię za róg i powoli odklejaj.

• Jeśli używano wkrętek, ostrożnie je wyjmij przed usunięciem folii.

• Pozostałości kleju można usunąć wilgotną ściereczką lub delikatnym środkiem do 
usuwania kleju.

Wskazówki:

• Folia najlepiej trzyma się na gładkich, twardych powierzchniach (drewno, laminat, szkło, 
metal, malowane ściany).

• Na ścianach o bardzo chropowatej fakturze klejenie może być mniej trwałe.

• Unikaj naklejania na świeżo malowane powierzchnie – odczekaj co najmniej 14 dni.
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